
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται οξυγϊνιο ιςοςκελζσ  τρίγωνο 


  με ΑΒ=ΑΓ. Φζρνουμε τμήμα ΑΔ κάθετο 

ςτην ΑΒ και τμήμα ΑΕ κάθετο ςτην ΑΓ με ΑΔ=ΑΕ. Θεωροφμε τα μζςα  Η, Θ και Μ τα 

μζςα των ΔΒ, ΕΓ και ΒΓ αντίςτοιχα. 

α) Να αποδείξετε ότι: 

i. Τα τρίγωνα 


  και 


  είναι ίςα.      (Μονάδεσ 7) 

ii. Το τρίγωνο 


  είναι ιςοςκελζσ.          (Μονάδεσ 6) 

iii. Θ ΑΜ είναι μεςοκάθετοσ του ΗΘ.    (Μονάδεσ 7)  

β) Ζνασ μαθητήσ ςυγκρίνοντασ τα τρίγωνα 


  και 


  ζγραψε τα εξήσ: 

« 1. ΑΔ=ΑΕ από υπόθεςη 

   2. ΑΒ=ΑΓ πλευρζσ ιςοςκελοφσ τριγώνου 

   3.


 =


  ωσ κατακορυφήν 

Άρα τα τρίγωνα είναι ίςα ζχοντασ δφο πλευρζσ ίςεσ μια προσ μια και την 

περιεχόμενη γωνία ίςη». 

Ο καθηγητήσ είπε ότι αυτή η λφςη περιζχει λάθοσ μπορείσ να το εντοπίςεισ;    

         (Μονάδεσ 5) 

 

 


